
ご協力ありがとうございました。

平成30年度保護者向け放課後等デイサービスアンケート評価表集計結果
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●環境・体制整備

ご意見 ・高学年には、少々狭いような気がします。

・視覚的支援など、わかりやすい伝わり方など専門的な対応をしてほしい。「ダメ」じゃ伝わらない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●適切な支援の提供

ご意見 ・たくさん計画して頂いて助かってます。

・「障がいのない子どもとの活動について」が、あまり分かりません。

●保護者への説明等

ご意見 ・トラブルがあったとき、叱るのではますます荒れるので、まずは「○○したかったんだね」や「○○が嫌だったんだね」と気持ちを

代弁した後に対応して欲しい。

・苦情はないので分かりません。　　　・以前トラブルがあって以降、何かあれば詳細を説明して下さるようになったので、助かっている。

・トラブルがあった時、トラブルの前の原因やきっかけを重視した上で伝えてもらうとわかりやすい。

●非常時の対応

ご意見 ・訓練などプログラムにあるので、周知・説明はされていると思う。

●満足度

ご意見 ・毎日とても楽しそうです。ありがとうございます。　　・行けない日は悲しんでます。　　

・休みの日も行きたいと言っているほど楽しいようです。

・欠席等の連絡がうまく伝わっていない時があるので、職員さん方で話し合いをしていただくといいと思います。　　
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